
Cálculos para el piñón de cadena 
 
Siendo: 

 
 Dp= Diámetro primitivo. 
 P= Paso de la cadena. 
 Β= La mitad del ángulo del paso. 
 Dp= Diámetro primitivo. 
 Dex= Diámetro exterior. 
 Df= Diámetro del fondo. 
 At= Altura total del diente. 
 

 

mmDfDeAt

mmdrDpDf

mm
Z

agPDex

mm
SenSen

PDp

Z

Z
P

3999.7569.523688.67
2

569.52511.808.61

36.67304.57.1270643.46.07.12180cot6.0

.08.61
º12

7.12

12
215

360
2

360

24
15
360360














 

















 

 


